

# 徐旭東：6月國際賽再辯佳績

2015年03月17日 04:10 [李盛雲](#) / 台北報導



點閱 **908**

我要評比

**233**

分享

「哇，又是雄中！」昨(16)日在台北遠東飯店舉辦的「徐有庠盃—第七屆台灣青年學生物理辯論賽」頒獎典禮，當兩個銀獎和一個金獎都由高雄中學團隊包辦時，現場發出一陣驚嘆聲。

事實上，這並不是雄中第一次拿下這項比賽的三冠王，而是繼去年之後，再次大獲全勝。陪同學生一起領獎的雄中校長謝文斌，在台上細心幫學生們調整位置，到了台下，更將訓練學生的功勞都歸給物理老師盧政良，舉手投足間，可以看出雄中確實給予這些孩子很大的支持。

負責培訓選手的盧政良說，訓練孩子的能力，秘訣就是讓學生實際「動手做」，物理是活的，不是靠幻想也不是靠理論；英文是用來說的，只要開口練習，進步都看得到的。「現在高中生較早開始學英文，程度比過去好很多，最重要的決勝點是在物理本身。」

拿下金牌獎的雄中「Veni, vidi, vici」隊長是高一的鄭穎捷，有一張稚氣的小臉，一開口就令遠東集團董事長徐旭東驚艷，隊名發想自羅馬帝國凱撒大帝的「我來、我見、我征服」，徐旭東也勉勵這些青年學子，有信心為台灣隊在6月泰國IYPT國際賽「辯」出好成績。

鄭穎捷原本就很喜歡物理，經過這半年的培訓，除了動腦筋思考各種理論、做研究，最有收穫的是實際動手做實驗，學長的指導、老師的鼓勵、團隊的支持，都帶給他壓力之餘、極大的樂趣，也讓他比起從前，更愛上物理。